# 書面質詢

#### 顏奕恆議員

### 關於北區休憩設施的優化

休憩區作為居民放鬆運動的好去處,備受諸多居民關注,近年市政署持續重整和優化公園及休憩區設施,諸如火爆全澳的觀音像海濱休憩區、澳門區首個設有沙地遊樂區的林茂塘臨時休憩區等,受到眾多居民的歡迎。而北區人口密集,兒童遊樂及長者休憩設施需求大,有不少休憩區的設施較為殘舊,難以滿足居民需求,特別早前市政署曾表示,會優化台山、青洲等區的休憩空間[1],現時仍沒有新的進展,很多居民翹首以待。

除此之外,有居民提及青洲坊蓮花廣場較為空曠,休憩健身設施不足[2], 而且雨蓬的遮擋範圍較小,休閒桌椅風吹日曬下出現明顯老化,雨蓬頂 亦污跡斑斑,另外青茂口岸廣場及休憩設施的建設進度亦備受居民關注。

對此,本人從北區休憩設施優化的角度,提出以下書質:

- 1.請問當局現時台山、青洲多個休憩設施更新計劃進展如何,可否透露更 多資訊?會否針對整個北區暫未翻新過的休憩區引入更多新穎好玩的玩 樂設施,滿足兒童、長者的需求?
- 2. 對於青洲坊蓮花廣場,請問當局未來如何逐步優化,增設適量的休憩 健身設施,改善雨蓬及休閒桌椅?並且未來會否考慮在北區,一些地方 較細小的用地,以見縫穿針的方式插入更多休憩區?
- 3. 當局回覆議員時[3],曾提及正配合青茂口岸周邊工程項目,持續跟進 青茂口岸廣場及休憩設施工程計劃的編製工作,請問當局現時青茂口岸 廣場及休憩設施進展如何,有否相關的時間表?

## [1] 參考資料:

https://www.cyberctm.com/zh\_TW/news/detail/3061923

# [2] 參考資料:

https://www.cyberctm.com/zh\_TW/news/detail/2923818

[3] 參考政府對施家倫議員在2023-03-16就"青茂口岸周邊配套的優化措施和工程"提出書面質詢之答復,批示編號為468/VII/2023。